

## 吊兰开花了

东城区实验学校 二(7)班 张可仪

星期四早上,我一走进教室,就闻到一股淡淡的香味。原来,窗台上的金边吊兰开花了。

大家纷纷围了过来,你一言我一语地开始讨论。一个同学说:“看啊,它的每朵花都有六个花瓣。”另一个同学说:“它的花好像一件芭蕾舞裙。”

是啊,四朵小白花长在绿色的枝叶中,显得格外别致。金边吊兰不愧是花中君子啊!

(辅导老师 孔二琴)

## 荷花

市毓秀路小学 二(5)班 杨宜赫

夏天是荷花开放的季节。

许昌的护城河里开满了荷花,有白色的、粉色的、红色的,色彩艳丽的花瓣包裹着黄色的花蕊,美丽极了。黄色的花蕊成熟之后变成绿色的莲蓬,一个个莲蓬像一个个小话筒。荷叶就像一把伞,给小鱼遮挡阳光。小鱼躲在下面,和钓鱼的人玩捉迷藏的游戏。美丽的荷花引来了小蜜蜂在花朵间飞翔、嬉戏,还引来许多摄影爱好者,在河岸上用镜头捕捉美丽的瞬间。

一阵阵风吹来,荷花随风摇动,像一个美丽的少女向我们招手。

这些美丽的荷花装扮了我们的城市,所以许昌又被称为“莲城”。

荷花是我们的市花,我们不能随意采摘,要保护它们。

我爱荷花。

(辅导老师 徐美)

## 给武汉·伙伴的一封信

市健康路小学 四(6)班 彭琪涵

亲爱的武汉小伙伴:

你们好!

我是许昌市健康路小学四(6)班的一名学生,写信给你们,为你们加油、鼓劲儿。请你们不要害怕,因为你们身后有强大的祖国。

我去过几次武汉,很喜欢这座城市。你们那里不仅有长江、黄鹤楼,还有漂亮的樱花。现在是特殊时期,你们一定和我一样待在家里学习。

可怕的病毒传染性很强,我们要多关注新闻,多了解它,保护自己。此次疫情,你们那里情况最严重。你们放心,国家派了很多专家、医生、护士支援武汉。他们奋斗在一线,不怕苦、不怕累,冒着生命危险全力工作。我相信他们一定可以战胜病毒。我们一起为他们加油吧!谢谢这些最可爱的人。

亲爱的小伙伴,你们一定要保护好自己,勤洗手;坚持锻炼身体,增强免疫力;少出门,远离病毒。我们一起打赢这场没有硝烟的战役,早点儿回到美丽的校园。

等到明年樱花盛开的时候,我们一起相约在武汉。

此致

敬礼

彭琪涵

2020年6月

(辅导老师 张爱洁)

## 游三皇寨

市南关村小学 四(4)班 贾舒钰

三皇寨是一个位于少室山腰的天然山寨。明代的徐霞客游三皇寨时感叹:“嵩山天下奥,少室险奇特。不游三皇寨,不算少林客。”

去年,我和妈妈一起到三皇寨这个风景独特的景区游玩。三皇寨的险、奇,我至今历历在目。

我和妈妈是从少室山的北入口进去的。一进入景区,新鲜的空气迎面扑来。我们从少室山下往上望,发现山似乎高三千丈,直入云霄,半山腰的缆车若隐若现。

我们沿着弯弯曲曲的石头小路往山上爬,看见小路两旁开着许多五颜六色不知名的小花。这些小花点缀着光秃秃的小路。我们偶尔能看到两三株开着粉色的花的桃树,开着白色的花的梨树……山中时不时传来悦耳的鸟叫声。就这样,由淡淡的花香和悦耳的鸟叫声陪伴着,我们爬到乘坐缆车的地方。

这个时候,好多游客已经很累,选择坐缆车下山。我没有打算放弃。我还没有到三皇寨的禅院呢!

接下来是最奇特、最危险的悬空栈道,我迫不及待地踏上了长3000多米的“三皇悬空栈道”。栈道时上时下,时左时右,时陡时缓,“悬挂”在绝壁之上。有几个地方十分陡峭,不拉着铁链根本没办法上

去。悬空栈道是人工修砌的,走在上面没有什么感觉。我爬完书册崖回头望时,被这些悬空栈道吓得有些腿软。我克服心里的恐惧,没有打退堂鼓,继续拉着妈妈一起向前爬,途中经过猴子观云海、老虎石、骆驼石、象门关、一线天、飞来石……

除了悬空栈道外,还有一个很奇特的“连天吊桥”。吊桥旁边的牌子上面写着一次仅能通过六人。人走在上面,能感觉到吊桥微微“颤抖”。从桥上俯瞰嵩山的美景,别有一番风味。从远处看吊桥,像是一条蓝色的线。吊桥下边隐约能看到一个碧绿的湖泊。

我们终于到达三皇寨的禅院。禅院的建筑以三皇殿为主,包括山门、客堂、瑞相馆、禅塔、钟鼓楼、文殊殿、观音殿、普贤殿、无量圣殿、一乘堂、达摩堂……

出了三皇寨禅院,我们来到了好汉坡。爬了400多级石阶,我和妈妈累到腿软,手拉手一起慢慢向下走。迎着夕阳的余晖,我们终于到了南门。经过5个多小时,我们结束了这次惊险刺激的爬山。

如果有机会,我想再游览一次风景奇特的三皇寨。

(辅导老师 张君利)

## 花



市八一路小学 五(1)班 连墨涵

(辅导老师 赵珂)

## 我喜欢梅花

市古槐街小学 三(5)班 秦岩雨

有人喜欢雍容华贵的牡丹,有人喜欢艳丽似火的玫瑰,有人喜欢幽静淡雅的君子兰,我却独爱傲雪凌霜的梅花。

梅花自古以来就受到许多文人雅士喜爱。他们留下了众多美妙的诗句,如“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤”“已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏”“墙角树枝梅,凌寒独自开”等,以此赞美梅花。

梅花在冰天雪地里绽放。远远望去,白色的像雪,粉色的如霞。它们傲然挺立的枝干上,姿态各不相同,有的娇羞欲语,好像害羞的小姑娘;

有的落落大方,好奇地看着这个美丽的世界;有的秀雅脱俗,在寒风中摇动着细密的花蕊。梅花虽小,但是勇敢地面对风雪,点缀着寒冷的冬天,温暖着赏花的人。

梅花是春天的使者,却不与百花争奇斗艳。春回大地、百花盛开的时候,梅花悄悄地回到大地母亲的怀抱,为来年与风雪搏斗积蓄力量。

我爱梅花,梅花的精神激励我勇敢地面对生活中的困难。它是我的良师,也是我的益友。

(辅导老师 刘培)

## 许昌教育



许昌市教育局  
许昌报业传媒集团  
主办

## “破坏大王”

市光明路学校 三(7)班 张哲涵

我的弟弟今年3岁了,很可爱,也很淘气。我们在一起度过了很多快乐的时光。

他最大的特点是喜欢搞破坏:把爸爸的电脑键盘弄坏,把妈妈给我买的火箭模型弄坏,把家里的玩具枪弄坏……所以,我给他起了个绰号,叫“破坏大王”。

有一次,妈妈给我买了一个拼装坦克,我非常喜欢,用了九牛二虎之力才拼好。弟弟很想玩坦克,我告诉他可以玩,但是不要弄坏了。他很高兴,点头答应。我把刚拼好的坦克交给他,就去写作业了。我刚写了一会儿作业,还是不放心,赶忙出去看,发现弟弟早已经把坦克拆得七零八碎。我当时气得火冒三丈,把弟弟打了一顿。他疼得哇哇大哭,泪流满面。

我把零件凑齐,又拼了一次。弟弟过来找我我要坦克,我不给他。他居然想咬我!我赶快把心爱的坦克藏了起来,准备弟弟不在的时候偷偷地拿出来玩。

这就是我的弟弟,一个名副其实的“破坏大王”。

(辅导老师 王晓燕)

## 致敬雷锋

市文化街小学 四(5)班 李吉诺

雷锋,  
一个响亮的名字,  
虽然他已离我们远去,  
但他的精神永远激励我们前行。

火车上,  
他担任义务列车员,  
扫地、擦玻璃,样样都干;  
车站里,  
他帮丢票的大娘购买回家的车票;  
细雨中,  
他背着迷路的小孩儿回家……

雷锋的足迹遍布全国,  
雷锋的精神传承至今。  
在我身边,  
也有许多“活雷锋”,  
他们在抗疫前线救死扶伤,  
他们在十字路口站岗,  
他们奋不顾身冲进火灾现场  
他们用生命诠释什么是大爱……  
他们将雷锋精神传播到世界的每一个角落,  
他们谱写了一曲动人的生命之歌。

(辅导老师 吕宝梅)